
Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: 00386 (0)1 360 28 20

ZDA: Teksas in glasbeni jug

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Houston

Zjutraj se odpeljemo do enega od okoliških letališč in z enim postankom poletimo v Houston.
Po pristanku odhod do hotela in prenočevanje.

2. dan

Houston-Austin

Zajtrk in ogled Nasa Space centra v Houstonu. Sledi še ogled glavnih znamenitosti mesta in
odhod v Austin, prestolnico Texasa. Morda večerni sprehod po znameniti 6th Street z živo
glasbo in živahnimi restavracijami… Nočitev.

3. dan

Austin-Dallas

Zajtrk. Austin je izjemno prijetno mesto, revija Forbes ga uvršča med najboljša ameriška
mesta za življenje in delo. Imenujejo ga tudi »Live music capital«… Sprehod, ogledi, obisk
trgovinic z vinilkami ali kavbojsko opremo… Popoldan odhod v Dallas. Nočitev.



4. dan

Dallas

Zajtrk. Ogled mesta, ki se je v zgodovino zapisalo po atentatu na Johna F. Kennedyja. Odpeljali
se bomo do lokacije, kjer je bil ubit ter si ogledamo tudi muzej, ki je posvečen temu
zgodovinskemu dogodku. Popoldan se po želji odpeljemo do bližnjega Southfolk ranča, kjer je
14 let potekalo snemanje kultne serije Dallas. Polni vtisov se vrnemo v mesto, kjer imamo še
nekaj prostega časa. Nočitev.

5. dan

Dallas-Memphis

Zajtrk. Odhod proti Memphisu, vožnja skozi Arkansas proti Tennesseeju. Tu čas že teče
počasneje, ljudje pa ravno tako. Še govorijo počasi in raztegujejo samoglasnike kot žvečilni
gumi. Popoldan prispemo do Memphisa, kjer se najprej ustavimo v Gracelandu, eksotičnem
posestvu, ki si ga je kupil Elvis Presley. Pred Elvisom ni bilo ničesar, je rekel John Lennon. In
če gledamo rock'n'roll je imel verjetno prav. Toda tudi on je stal na ramenih velikanov,
prednikov glasbenikov bluesa, ki jih bomo v živo slišali igrati na ulici Beale. Nočitev.

6. dan

Memphis-Nashville

Zajtrk. Dopoldne si gledamo še sobo v motelu Lorraine, kjer so umorili velikega borca za
človekove pravice, Martina Luthra Kinga. Zdaj je spremenjena v muzej, kjer lahko spremljamo
tako njegove ognjevite govore kot celoten potek boja za enakopravnost temnopoltih
prebivalcev Juga. Sledi pot proti Nashvillu, prestolnici country glasbe! V studiu Gran' Ol' Opry
so začeli z glasbenimi oddajami, ki so približale Country glasbo širšemu delu ZDA in celemu
svetu. Tu so zasloveli praktično vsi veliki country glasbeniki od Kennyja Rogersa, preko Dolly
Parton in Johnnyja Casha. V mestu je vse prežeto z »countryjem«, od trgovin z spominki do
restavracij in lokalov. Nočitev.



7. dan

Nashville, Lynchburg

Zajtrk. Dopoldne nadaljnje raziskovanje Nashvilla. Ogledamo si dvorano slavnih pevcev
(Country music hall of fame). Nato se odpravimo do Lynchburga, kjer je dom slavnega viskija
Jack Daniels. Ogled destilarne in degustacija različnih viskijev. Vrnitev v Nashville. Zvečer
lahko uživamo v napevih v živo s honky-tonk kitaro, kavbojskimi klobuki in škornji. Nočitev.

8. dan

Nashville-Tupelo-Vicksburg

Zajtrk. Dopoldne lahko še malo raziščemo Nashville, nato pa se odpravimo proti Tupelu,
rojstemu kraju Elvisa Presleya. Ogledamo si rojstno hišo in druge kraje, povezane z otroštvom
kralja Rock 'n' rolla. Pot proti jugu. Prispemo v Vicksburg, kjer se je bila ena izmed najbolj
pomembnih bitk državljanske vojne, kjer so zvezne čete (severnjaki) zadali enega najbolj
bolečih porazov konfederaciji, saj so jo z osvojitvijo zadnje utrdbe na reki Mississipi presekali
na dva dela in ji s tem zadali smrten udarec. Čez urejen spominski park nas bo pot vozila
mimo topovskih baterij, jarkov in utrdb do čudovito obnovljene parne bojne ladje tipa monitor,
ki so ga severnjaki uporabljali za patruljiranje po reki. Nočitev.

9. dan

Jackson-New Orleans

Zajtrk. Danes naredimo še zadnji del poti do edinstvenega New Orleansa. Bourbon street je
posejan z lokali z živo glasbo, na ulicah se pleše, popiva, z balkonov gledajo južnjaške
lepotice, noro vzdušje. Verjetno najprijetnejše mesto v ZDA... Večerja, ki si jo lahko
privoščimo, naj bo malce bolj pikantna, v Cajun/Creole slogu. Nočitev.

10. dan

New Orleans

Zajtrk. Peš bomo spoznavali to čudovito mesto. Francoska četrt, katoliška katedrala, morda
vas premami muzej vudu magije, morda celo srečamo kak blues - pogreb, po katerih je mesto
znano. Žal tu ni več starega tramvaja, morda pa še ugledamo kako staro hišo vzhajajočega



sonca, kot so tu imenovali bordele in o kateri poje pesem (House of Rising Sun). Pa seveda
sprehod po nabrežju mogočnega Mississipija. Na kavico in flancat se usedemo v Cafe du
Monde, pred katerim še dandanes igrajo nadobudni jazz glasbeniki in upajo na prostovoljne
prispevke. Tako je nekoč igral prav na tem mestu tudi Luis Armstrong, preden je zaslovel in še
tudi potem kdaj pa kdaj. Fats Domino je drugi velikan glasbe iz tega mesta, morda spijemo
slavni koktejl Hurricane prav na vogalu, kjer stoji njegov kip. Zvečer se lahko lahko odpravimo
na križarjenje s parnikom po reki Mississipi, ki nam bo priklicalo spomine na Toma Sawyerja in
Huckelberryja Finna. Nočitev.

11. dan

New Orleans-Baton Rouge-Oak Alley-Houston

Zajtrk. Najprej postanek v Baton Rougu, glavnemu mestu Luisiane, katerega ime nam pove, da
so tukaj živeli (in še sedaj živijo) francosko govoreči naseljenci, tako imenovani Cajun. Mesto
ima privlačno staro jedro s starim Kapitolom, ki za razliko od večine drugih ameriških ne
spominja na grški tempelj, temveč bolj na kak srednjeveški grad s porečja Loare. Nato se
ustavimo na plantaži Oak Alley, kjer bomo videli tako življenje bogate kreolske aristokracije
kot tudi življenje sužnjev in služinčadi. Zvečer se vrnemo v Houston. Nočitev.

12. dan

Houston-Evropa

Zajtrk. Prosto za raziskovanje mesta do odhoda na letališče in poleta proti Evropi.

13. dan

Ljubljana

Pristanek na enem od okoliških letališč ter še prevoz do Ljubljane.



Termini in cene:

07.10.2026 - 19.10.2026

Cene:

najmanj 15 potnikov 3.190€
najmanj 12 potnikov 3.290€
najmanj 8 potnikov 3.390€

Vključuje

letalski polet, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v hotelih
in motelih 3*** in 4****, prevoz s klimatiziranim kombijem/minibuson, oglede s slovenskim
vodnikom.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 630 evrov, vstopnine, urejanje ESTE 45 evrov, napitnine 50 USD.


